

## City of Baltimore

City Council City Hall, Room 408 100 North Holliday Street Baltimore, Maryland 21202

## Legislation Details

File #: 23-0159R Version: 0 Name: Recognizing the Service of Nikki Thompson

Type: City Council Resolution Status: Adopted

File created: 2/27/2023 In control: Baltimore City Council

On agenda: Final action: 2/27/2023

Enactment date: Enactment #:

Title: Recognizing the Service of Nikki Thompson

For the purpose of recognizing Nikki Thompson, Esq. for her distinguished service to the City of

Baltimore

**Sponsors:** President Nicholas J. Mosby

Indexes: Recognizing, Service

**Code sections:** 

Attachments: 1. 23-0159R~1st Reader

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/27/2023	0	Baltimore City Council	Adopted	
2/27/2023	0	Baltimore City Council	Introduced	